Трудоустройство в Харькове  и по Украине

  www.work.ua/  -  крупнейший в Украине сайт поиска работы и сотрудников, содержащий вакансии в г. Харькове и по регионам, советы, новости, статистику зарплат, каталог агентств, КЗОТ, документы и т.д.   Можно опубликовать своё резюме по  образцу.
  www.rabota.ua.     Кроме предложений  о работе этот сайт содержит полезную информацию для соискателей, анализ и обзор рынка труда, а так же специализированные порталы: 

- top. rabota. ua -  вакансии директоров и руководителей

- marketing. rabota. ua - вакансии для рекламистов и маркетологов
- student. rabota. ua -  вакансии для студентов

- finans. rabota. ua  - вакансии в банках, страховании и инвестициях

- pharma. rabota. ua  -  вакансии в сфере медицины и   фармацевтии

http://trudoustroystvo.com.ua/gazeta.php 

- по страницам газеты «Трудоустройство. Харьков» можно выбрать любую работу в г. Харькове для специалистов и рабочих без квалификации. Ежедневно предлагается до 5000 вакансий. Так же  можно разместить бесплатное объявление на сайте: Зарплата Харьков.

www.rabota.kharkov.ua          -  региональный сайт по трудоустройству, работа в Харькове, резюме и вакансии
www.jobs.ua/        – вакансии по Украине. Зарегистрировавшись на данном сайте и разместив своё резюме, Вы можете подписаться на рассылку вакансий, согласно вашим требованиям. 

www.markosweb.com/tag/бесплатные+объявления/30/            -  блог бесплатных объявлений, в которых можно разместить информацию о себе и подобрать подходящую работу.
http://injob.kharkov.ua/        - Объявления о работе, вакансии от лучших компаний Харькова!   Бесплатное размещение объявлений о работе на страницах сайта.  Быстрое трудоустройство в Харькове гарантирует ежедневное обновление объявлений о работе и тесное сотрудничество с ведущими работодателями.  Предложения о работе от лучших кадровых агентств Харькова. 
http://job.ukr.net/city/kharkov    
 В разделе   «Работа в Харькове»    имеется  оперативная информация о трудоустройстве для специалистов всех уровней и квалификаций. Если Вам необходимо найти все вакансии в Харькове соответствующие требуемой должности, воспользуйтесь поиском вакансий  в Харькове. Кроме того, не стоит забывать, что размещение своего резюме в разделе «Резюме в Харькове» увеличит Ваши шансы на быстрый и удачный поиск работы в регионе
  http://job2.kh.ua/      - Трудоустройство в Харькове и области
Харьковский сервер для поиска работы предлагает Вам базу данных вакансий и резюме. Трудоустроится или найти квалифи -цированные кадры может любой желающий. Добавляйте своё резюме или вакансию и пусть ничто не помешает Вашему успеху!

Есть доска объявлений.
http://kharkov.rabotaplus.com.ua/city/ 
Работа в Харькове - база вакансий и резюме.Этот раздел содержит список предложений по работе в городе Харькове, с помощью которого можно быстро перейти к просмотру резюме или вакансий в Харькове, выбрав нужную сферу деятельности (рубрику). Кроме того, работа в Харькове может быть найдена через поиск вакансий или резюме (разделы меню "Поиск вакансий" и "Поиск резюме").

Если Вы не нашли работу в Харькове, разместите свое объявление на данном сайте. Этим Вы увеличите свои шансы на быстрый и удачный поиск работы.

Также, на данном сайте есть возможность размещения платных объявлений по трудоустройству в Харькове, с помощью которого Вы можете выгодно выделить свои вакансии или резюме.
http://alljob.com.ua/kharkov/ - Сайт содержит базу данных о работе в Харькове и по регионам в ведущих компаниях с указанием средней зарплаты. 

