          Трудоустройство в России и в странах СНГ

www.rabota.ru/about/  -    точный и быстрый поиск резюме и вакансий. Ежедневно на портале публикуются несколько тысяч предложений от работодателей и соискателей.

Для предотвращения повторов, спама и публикаций сомнительных предложений на Rabota.ru действуют строгие правила размещения.  Кроме того, сами пользователи помогают сделать сайт лучше — они могут пожаловаться на подозрительные публикации. 
В  рубрике «Консультация по трудоустройству»,  каждый может задать вопросы о работе и карьере и получить ответ в режиме онлайн.

 В проекте «Стажировки»,  представлены программы крупнейших компаний — лидеров рынка для  студентов , чтобы  начать карьеру уже во время учебы в вузе!

Благодаря разумным ценам на услуги портала Rabota.ru, все  клиенты могут оптимизировать расходы на подбор персонала в дополнительных сервісах:  «Автоподбор резюме» и «Автообновление вакансий»

  www.job.ru  –  Предложения о работе в России и странах СНГ, предоставляет пользователям полный контроль над процессом поиска работы или подбора персонала. Для этого предусмотрены разнообразные удобные инструменты и сервисы.
Для Соискателей предусмотрены удобные шаблоны для быстрого составления профессиональных резюме.  Вакансии можно выбирать по отрасли, месторасположению работодателя или уровню предлагаемой зарплаты. Те, кто заинтересован в вакансиях какой-то определенной компании, могут найти подходящие предложения в «Каталоге компаний-работодателей». Для желающих быть в курсе вакансий, появившихся совсем недавно, будет интересным раздел «Последние вакансии». 

 Если у соискателей нет времени посещать сайт, всегда можно оформить подписку на вакансии по электронной почте.
 Соискатели полностью контролируют свою кампанию по трудоустройству через специальный сервис –« Кабинет Соискателя»,  где хранится информация о личных данных клиента, резюме, отобранные ранее вакансии, ведется переписка с работодателями и т.д.

http://www.jobrapido.ru/info/contact -  предлагает Кандидатам возможность доступа к вакансиям с помощью сайта, используя ключевые слова, названия местности и т.д.

  У кандидатов имеется также возможность получать на свою электронную почту новые вакансии, подключившись к услуге «Job Alert».

  Jobrapido предлагает владельцам публикаций возможность размещения собственных вакансий  в отношении выбранных Кандидатов непосредственно на сайте и посредством рассылки электронной почты на адреса кандидатов, зарегистрированных на Job Alert.
http://www.rabotawsem.ru/  -   доступен  и прост в  поиске 

вакансий.  На своих страницах освещает все  новости о работе, 

содержит:  несложный поиск работы, поиск сотрудников, каталог агенств,  каталог работодателей, статьи о работе  и т.д.

http://www.superjob.ru -
За 11 лет Superjob.ru стал самым авторитетным сайтом по трудоустройству в России.. 

Ежедневно резюме на  портале оставляет более 80 тысяч человек, заинтересованных в трудоустройстве. Каждый день на сайт поступает 20 тысяч вакансий от работодателей. Среди клиентов, публикующих свои вакансии, как крупные российские и международные холдинги, так и небольшие компании с численностью персонала до 50 человек.

 Superjob – это работа в России и за рубежом, вакансии для выпускников вузов и специалистов с опытом. Это работа с полной занятостью и вакансии для тех, кто готов работать по совместительству.

Каждая вакансия подвергаются тщательной проверке.

 На  портале можно найти полезные материалы по трудоустройству, получить помощь в составлении резюме, а также оформить подписку на горячие вакансии, что сделает поиск работы более эффективным.

 Для тех, кто ищет вакансии разовой работы,  временное трудоустройство или специалистов по оказанию разного рода услуг -  открыт раздел «Подработка».

 Помимо резюме и вакансий на сайте ежедневно публикуются свежие опросы, проводимые специалистами  исследовательского центра. 

 Более 5 миллионов человек уже разместили свои резюме на  данном портале. Более 400 000 компаний-работодателей, публикуя вакансии и просматривая резюме кандидатов, подбирают  нужных специалистов.

www.kadrovichka.ru/?r=1000    — сайт для тех, кто ищет работу и работников во всех регионах России и за границей.

 Размещние резюме или вакансии бесплатно и без регистрации.

 Работодателям и соискателям удобно работать с сайтом при помощи личного кабинета.

 Воспользуйтесь быстрым поиском вакансий и резюме: выберите специальность, регион и отрасль экономики, в которой работает предприятие. Если же вы хотите найти работу в конкретной организации — воспользуйтесь каталогом работодателей.
